

В Бийске мужчина предстал перед судом за оскорбление и применение насилия в отношении представителей власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника правоохранительного органа), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым ранее административному наказанию).

По версии следствия, в феврале 2016 года обвиняемый был остановлен сотрудниками отдельного батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД МУ МВД России «Бийское», управляющий автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

При этом ранее мужчина уже привлекался к административной ответственности за аналогичное правонарушение и решением мирового судьи был лишен права управления транспортными средствами.

После остановки он отказался выполнять требования инспектора и попытался скрыться с места происшествия, опасаясь, что будет привлечен к установленной законом ответственности. Кроме того, к сотруднику ДПС, находящемуся при исполнении должностных обязанностей, применил насилие, нанеся удары кулаком в лицо, чем причинил физическую боль и телесные повреждения. Так же мужчина выражался грубой нецензурной бранью в адрес второго инспектора, чем униzel честь и достоинство потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

17 марта 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1023518>